
 
           ROMANIA 
JUDETUL CONSTANTA 
    COMUNA COMANA 
     CONSILIUL LOCAL  

Proces verbal 
Încheiat astăzi 20.02.2026 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Comana  

Consilieri prezenti : 
 

1. Rădulescu Laurențiu  
2. Zisu Romulus  
3. Udriște Iulian  
4. Ene Dumitru 
5. Toma Doina 
6. Lupu Eugenia 
7. Oțeleanu Marian  
8. Sahlian Filică 
9. Vînă Dănuț-Ilie 
10. Stoenciu Ion 
11. Bocăneț Elena 

 
               Ședința începe la ora 13:00 
               Consiliul Local al comunei Comana a fost convocat în scris în temeiul art.133 alin. (1), alin.(2)  
lit. a)  și art.134, alin.1, lit.a)  si alin.2 din O.U.G. NR. 57/2019 privind Codul Administrativ 
 
Din partea aparatului de specialitate al Primarului comunei Comana participă: dl. Primar Osman Erdal, 
dl viceprimar Udriște Iulian și  dna secretar delegat Barbu Felicia. 
 
 
 Dna. secretar Barbu Felicia: doamnelor si domnilor  consilieri, stimați invitați supun aprobării dvs 
procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 23.12.2025. Cine este pentru? Cine 
este împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc. Procesul verbal a fost adoptat. 
 
 
Dna. secretar Barbu Felicia arată că pe ordinea de zi sunt înscrise 16 puncte la care se adauga o ordine 
suplimentara cu 1 punct. 
Dna. secretar Barbu Felicia arată că proiectul de hotarare nr. 58/12.01.2026 privind aprobarea 
Regulamentului privind acordarea de scutiri la plată a impozitelor și taxelor locale, datorate bugetului 
local al Comunei Comana, de către persoanele încadrate în grad de handicap gradul I accentuat/grav nu 
are toate documentele  conform art. 136 din  OUG. nr. 57/2019, pentru a fi supus discuției in cadrul 

sedintei ordinare si drept urmare este scos de pe ordinea de zi. 
 

 
Dl. consilier Sahlian Filică : al cărui mandat a expirat citește Proiect nr.1 privind alegerea președintelui 
de ședință pentru următoarele 3 luni. 
 Dl consilier Udriște Iulian îl propune pe dl Rădulescu Laurențiu pentru a fi președintele de ședință 
pentru următoarele 3 luni. 

 Domnii consilieri: Toma Doina, Oțeleanu Marian și Sahlian Filică sunt nemulțumiți de propunere 
motivând că doresc alegerea unor consilieri care nu au mai fost președinți de ședință. 
Dl Oțeleanu Marian o  propune pe dna consilier Toma Doina, propunere aprobată cu un număr de 10 
voturi pentru și 1 abținere. 



Dna. secretar Barbu Felicia: Proiectul a fost adoptat. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al 
Comunei Comana nr.1/2026, privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului local 
al comunei Comana pe o perioada de 3 luni începând din luna februarie 2026-cu 10 voturi pentru, 0 
voturi împotrivă și 1 abținere. 
 
Dl.Primar Osman Erdal: o rog pe doamna Toma Doina  să preia conducerea lucrărilor ședinței. 
Domna  președinte aveți cuvântul: 
 
Dna consilier Toma Doina: Multumesc.Proiect nr.2 privind atribuirea în folosință gratuită a unui  
teren, tinerilor căsătoriți pentru construirea unei locuințe, conform prevederilor Legii nr. 15/2003 cu 
modificările și completările ulterioare; 
 Dl primar arată că familia dlui Lucaci Petrică a solicitat un teren pentru construirea unei locuințe 
proprietate personală, în satul Pelinu, lot.12 ,strada Principală. 
 
Dna. secretar Barbu Felicia: Proiectul a fost adoptat. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al 
Comunei Comana nr.2/2026, privind atribuirea în folosință gratuită a unui  teren, tinerilor căsătoriți 
pentru construirea unei locuințe, conform prevederilor Legii nr. 15/2003 cu modificările și completările 
ulterioare, cu 10 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 1 abținere. 
 
Dna consilier Toma Doina: Multumesc.Proiect nr.3 privind aprobarea modificării numărului de burse 
școlare ce se vor acorda elevilor din unitățile de învățământ din comuna Comana pentru anul școlar 
2025-2026. 
 
Dna. secretar Barbu Felicia: Proiectul a fost adoptat. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al 
Comunei Comana nr.3/2026, privind aprobarea modificării numărului de burse școlare ce se vor acorda 
elevilor din unitățile de învățământ din comuna Comana pentru anul școlar 2025-2026- cu 11 voturi 
pentru. 
 
Dna consilier Toma Doina: Multumesc.Proiect nr.4 privind aprobarea procedurii de publicare a listei 
debitorilor persoane juridice care înregistrează obligații fiscale restante și a procedurii de publicare a 
listei debitorilor persoane juridice care nu înregistrează obligații fiscale restante. 
 
Dna. secretar Barbu Felicia: Proiectul a fost adoptat. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al 
Comunei Comana nr.4/2026, privind aprobarea procedurii de publicare a listei debitorilor persoane 
juridice care înregistrează obligații fiscale restante și a procedurii de publicare a listei debitorilor 
persoane juridice care nu înregistrează obligații fiscale restante- cu 11 voturi pentru. 
 
Dna consilier Toma Doina: Multumesc.Proiect nr.5 privind aprobarea execuției bugetului de Venituri 
si cheltuieli al comunei Comana, aferentă trimestrului IV, an 2025. 
 
Dna. secretar Barbu Felicia: Proiectul a fost adoptat. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al 

Comunei Comana nr.5/2026, privind aprobarea execuției bugetului de Venituri si cheltuieli al comunei 
Comana, aferentă trimestrului IV, an 2025- cu 11 voturi pentru. 
 
Dna consilier Toma Doina: Multumesc.Proiect nr.6 privind aprobarea Metodologiei de repartizare si 
facturare individuala a consumului de apa înregistrat la branșamentul condominiului precum si 
Convenția-cadru de facturare individuală a consumurilor de apa si de canalizare. 
 

Dna. secretar Barbu Felicia: Proiectul a fost adoptat. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al 
Comunei Comana nr.6/2026, privind aprobarea Metodologiei de repartizare si facturare individuala a 
consumului de apa înregistrat la branșamentul condominiului precum si Convenția-cadru de facturare 
individuală a consumurilor de apa si de canalizare- cu 11 voturi pentru. 



 
Dna consilier Toma Doina: Multumesc.Proiect nr.7 privind modificarea componenței Serviciului 
Voluntar pentru Situații de Urgența al comunei Comana, județul Constanța. 
 
Dl consilier Oțeleanu Marian nu este de acord cu nominalizarea lui în componenta comisiei SVSU, 
motiv pentru care este înlocuit cu dl Sterea Toader Cristinel, la propunerea dlui consilier Vînă Dănuț-
Ilie. 
 
Dna. secretar Barbu Felicia: Proiectul a fost adoptat. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al 
Comunei Comana nr.7/2026, privind modificarea componenței Serviciului Voluntar pentru Situații de 
Urgența al comunei Comana, județul Constanța - cu 11 voturi pentru. 
 
Dna consilier Toma Doina: Multumesc.Proiect nr.8 privind înființarea Clubului Sportiv ”Avîntul 
Comana”, în subordinea Consiliului Local Comana, structură sportivă cu personalitate juridică, de drept 
public. 
 
Dna. secretar Barbu Felicia: Proiectul a fost adoptat. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al 
Comunei Comana nr.8/2026, privind înființarea Clubului Sportiv ”Avîntul Comana”, în subordinea 
Consiliului Local Comana, structură sportivă cu personalitate juridică, de drept public - cu 11 voturi 
pentru. 
 
Dna consilier Toma Doina: Multumesc.Proiect nr.9 privind modificarea componenței comisiilor pe 
domenii de specialitate ale Consiliului Local Comana, judetul Constanța, pentru principalele domenii 
de activitate. 
 
Dna. secretar Barbu Felicia: Proiectul a fost adoptat. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al 
Comunei Comana nr.9/2026, privind modificarea componenței comisiilor pe domenii de specialitate ale 
Consiliului Local Comana, judetul Constanța, pentru principalele domenii de activitate - cu 11 voturi 
pentru. 
 
Dna consilier Toma Doina: Multumesc.Proiect nr.10 privind aprobarea Planului de acţiuni/lucrări de 
interes local și a Programului de acțiuni comunitare pe anul 2026 prevăzut de Legea nr. 196/2016, 
privind venitul minim de incluziune. 
 
Dna. secretar Barbu Felicia: Proiectul a fost adoptat. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al 
Comunei Comana nr.10/2026, privind aprobarea Planului de acţiuni/lucrări de interes local și a 
Programului de acțiuni comunitare pe anul 2026 prevăzut de Legea nr. 196/2016, privind venitul minim 
de incluziune - cu 11 voturi pentru. 
 
Dna consilier Toma Doina: Multumesc.Proiect nr.11 privind aprobarea ,, Programului de masuri ce 
vizează imbunătățirea activității de gospodărire și înfrumusețare a comunei Comana, stabilirea 

obligațiilor și responsabilităților ce revin persoanelor fizice și juridice și aprobarea de sancțiuni pentru 
nerespectarea acestora, precum și stabilirea de măsuri necesare pentru interzicerea abandonării, aruncării 
necontrolate a deșeurilor sau gestionării nec 
onforme cu tipul  deșeurilor. 
 
Dna. secretar Barbu Felicia: Proiectul a fost adoptat. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al 
Comunei Comana nr.11/2026, privind aprobarea ,, Programului de masuri ce vizează imbunătățirea 

activității de gospodărire și înfrumusețare a comunei Comana, stabilirea obligațiilor și responsabilităților 
ce revin persoanelor fizice și juridice și aprobarea de sancțiuni pentru nerespectarea acestora, precum și 
stabilirea de măsuri necesare pentru interzicerea abandonării, aruncării necontrolate a deșeurilor sau 
gestionării neconforme cu tipul  deșeurilor- cu 11 voturi pentru. 



 
Dna consilier Toma Doina: Multumesc.Proiect nr.12 privind înregistrarea Comunei Comana în 
Sistemul Național Electronic de Plată (SNEP) online a taxelor și impozitelor utilizând cardul bancar și 
implicit înrolarea în sistemul „Ghișeul.ro” și stabilirea modului în care este suportat comisionul bancar. 
 
Dna. secretar Barbu Felicia: Proiectul a fost adoptat. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al 
Comunei Comana nr.12/2026, privind înregistrarea Comunei Comana în Sistemul Național Electronic 
de Plată (SNEP) online a taxelor și impozitelor utilizând cardul bancar și implicit înrolarea în sistemul 
„Ghișeul.ro” și stabilirea modului în care este suportat comisionul bancar - cu 11 voturi pentru. 
 
Dna consilier Toma Doina: Multumesc.Proiect nr.13 privind aprobarea Regulamentului privind 
amplasarea construcțiilor, instalațiilor și panourilor publicitare în zona drumurilor de interes local. 
 
Dna. secretar Barbu Felicia: Proiectul a fost adoptat. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al 
Comunei Comana nr.13/2026, privind aprobarea Regulamentului privind amplasarea construcțiilor, 
instalațiilor și panourilor publicitare în zona drumurilor de interes local - cu 11 voturi pentru. 
 
Dna consilier Toma Doina: Multumesc.Proiect nr.14 privind însușirea unor rapoarte  de evaluare în 
vederea vânzării/concesionării prin licitație publică a  unor bunuri  din domeniul privat al UAT Comana. 
 
Dna. secretar Barbu Felicia: Proiectul a fost adoptat. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al 
Comunei Comana nr.14/2026, privind însușirea unor rapoarte de evaluare în vederea 
vânzării/concesionării prin licitație publică a  unor bunuri  din domeniul privat al UAT Comana - cu 11 
voturi pentru. 
 
Dna consilier Toma Doina: Multumesc.Proiect nr.16 privind stabilirea unor normative de cheltuieli 
și aprobarea consumului lunar de carburanți pentru autoturismele aflate în proprietatea  comunei 
Comana. 
 
Dna. secretar Barbu Felicia: Proiectul a fost adoptat. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al 
Comunei Comana nr.15/2026, privind aprobarea consumului lunar de carburanți pentru autoturismele 
aflate în proprietatea  comunei Comana - cu 11 voturi pentru. 
 
Diverse. 
 
Prezentarea raportului pe semestrul II al anului 2025 privind activitatea asistenților personali. 
 
Dna consilier Toma Doina: Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, declar ședința închisă.      

 
 
    Președinte de ședință,     Avizat pentru legalitate, 
              Consilier                     Secretar general UAT Comana, 
         Toma Doina                                            Barbu Enuța-Felicia  
     


